
i
.
u
.

g
r
.

p
r
o
j
.
e

6

b
t
.

j
.
m

b
.

j
.
b
r
.

ch.bt.

c
h
.
b
t
.

j.m
b.

b
t
.

c
h
.

b
t
.

c
h
.

p

l
.
b

t
.

R

b
t
.

c

h

.
b

t
.

c

h

.

b

t

.

c
h
.k

p
.

b
t
.

b
t
.

b
t
.

ś
m

.

j
.
m

b
.

k

p

.

p
l
.
b
t
.

1
2
4
4

2
3

1
2
4
5

1
2
4

7
5
.
4
9
4

7
5
.
5
5
3

2
4

c
h
.
b
t
.

j
.
m

b
.

c
h

.

c
h
.
b
t
.

c
h
.
b
t
.

c
h
.
b
t
.

c
h
.

c
h

.
b

t
.

7
4
.
7

c
h
.

c
h
.

j

.

m

b

.

c

h

.

k

p

.

i

c
h
.b

t.

j
.
b
t
.

j

.

m

b

.

j

.

b

t

.

c

h

.
b

t
.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.

i
.
u

.

i
.
u
.

R

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.

i
.
u
.

p
r
o
j
.
s

k

5

-
1

e

t

e

p
r
o
j
.
s

5

k

t

k

5

e

k

k

e

p
r
o
j
.
s

1

-
1

6

k

e

6

k

k

e

e

e

e

e

t

e

p
r
o
j
.
w

6

2

2

e

e

e

p
r
o

j
.
s

e

p
r
o
j
.
s

e

4

1

w

g

c

c

g

w

g

g

w

g

w

w

w

w

w

c

w

g

w

w

w

w

w

w

w

w

g

w

w

w

g

w

g

w

w

g

g

g

w

g

w

w

w

g

w

g

w

w

g g

c

w

g

w

w

g

g

g

g

w

g

w

w

g

w

w

w

w

w

w

g

g

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

g

w

w

g

g

50

52

54

5351

49

57

55

1

4

4
6

1

C

1

B

1

A

2

2
a

1

2

4

4a

6

6

7

8

2
2

8

1

7

5

3

2
0

7

9

50

52

54

5351

49

57

55

1

4

4
6

1

C

1

B

1

A

2

2
a

1

2

4

4a

6

6

7

8

2
2

8

1

7

5

3

2
0

7

9

50

52

54

5351

49

57

55

1

4

4
6

1

C

1

B

1

A

2

2
a

1

2

4

4a

6

6

7

8

2
2

8

1

7

5

3

2
0

7

9

50

52

54

5351

49

57

55

1

4

4
6

1

C

1

B

1

A

2

2
a

1

2

4

4a

6

6

7

8

2
2

8

1

7

5

3

2
0

7

9

M

i
e
c
z
y
s
ł
a
w

a
 
N

i
e
d
z
i
a
ł
k
o
w

s
k
i
e
g
o

Wierzbięcice

k
s
.
 
J
a
k
u
b
a
 
W

u
j
k
a

Wierzbięcice

M

i
e
c
z
y
s
ł
a
w

a
 
N

i
e
d
z
i
a
ł
k
o
w

s
k
i
e
g
o

Wierzbięcice

k
s
.
 
J
a
k
u
b
a
 
W

u
j
k
a

Wierzbięcice

M

i
e
c
z
y
s
ł
a
w

a
 
N

i
e
d
z
i
a
ł
k
o
w

s
k
i
e
g
o

Wierzbięcice

k
s
.
 
J
a
k
u
b
a
 
W

u
j
k
a

Wierzbięcice

M

i
e
c
z
y
s
ł
a
w

a
 
N

i
e
d
z
i
a
ł
k
o
w

s
k
i
e
g
o

Wierzbięcice

k
s
.
 
J
a
k
u
b
a
 
W

u
j
k
a

Wierzbięcice

B

B
a

B
i

B

B

d
r

d
r

B

d
r

d
rd
r

d
r

d
r

d
r

B

d
r

B

B

B
i

B

B

d
r

d
r

B

d
r

B
p

B

B

d
r

B

B
i

B

B

B

B

B

B

d
r

d
r

d
r

B
a

d
r

B

B
a

B
i

B

B

d
r

d
r

B

d
r

d
rd
r

d
r

d
r

d
r

B

d
r

B

B

B
i

B

B

d
r

d
r

B

d
r

B
p

B

B

d
r

B

B
i

B

B

B

B

B

B

d
r

d
r

d
r

B
a

d
r

B

B
a

B
i

B

B

d
r

d
r

B

d
r

d
rd
r

d
r

d
r

d
r

B

d
r

B

B

B
i

B

B

d
r

d
r

B

d
r

B
p

B

B

d
r

B

B
i

B

B

B

B

B

B

d
r

d
r

d
r

B
a

d
r

B

B
a

B
i

B

B

d
r

d
r

B

d
r

d
rd
r

d
r

d
r

d
r

B

d
r

B

B

B
i

B

B

d
r

d
r

B

d
r

B
p

B

B

d
r

B

B
i

B

B

B

B

B

B

d
r

d
r

d
r

B
a

d
r

i
1

m
5

m
5

m
3

m
5

h
1

i
2

m
2

m
4

m
5

t
1

m
7

m
4

t
1

t
1

t
1

k
3

g
1

m
5

m
4

m
6

i
1

m
5

k
1

t
1

m
5

t

k
p
.

b
t
.

b
t
.

b
t
.

r
m

p
.

r
m

p
.

6

1

4

4

5

i
.
b
.

i
.
b

.

w
.
b

.

s
m

.

T
r

T
r

T
r

p
r
o

j
.
t

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

e

g

p
r
o
j
.
s

p
r
o

j
.
s

p
r
o
j
.
s

p
r
o

j
.
s

p
r
o
j
.
s

p
r
o
j
.
s

p
r
o

j
.
s

p
r
o

j
.
s

p
r
o
j
.
s

p
r
o
j
.
s

p
r
o
j
.
s

k
l

w

w

k

k

k

k

k

k

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.i
.
u

.

i
.
u
.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.

i
.
u
.

i
.
u

.

c

c

c

c

c

c

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

g

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

7
3
.
6
2
2

1
2
4
7

e

e

e

Wierzbięcice

J
a
n
a
 
Ż

u
p
a
ń
s
k
i
e
g
o

ś
w

.
 
C

z
e
s
ł
a
w

a

J
a

n

a

 
S

p

y
c
h

a

l
s
k
i
e

g

o

J
a

n

a

 
S

p

y
c
h

a

l
s
k
i
e

g

o

t
1

p
1

s
1

s
1

h
1

i
1

i
1

g
1

m
5

m
5

m
4

m
6

m
5

i
2

m
5

i
1

g
1

m
4

m
6

t
1

i
1

s
1

m
5

m
5

m
5

m
5

i
1

m
5

m
4

m
5

m
5

m
5

h
1

m
5

i
1

m
4

m
4

m
4

t
1

m
6

t
1

m
6

s
1

i
1

g
1

m
6

g
1

m
5

t
1

t
1

m
4

m
6

m
5

t
1

h
1

i
1

i
1

i
1

m
4

i
1

b
1

i
1

m
4

i
1

h
1

m
1

1

8

2
5

1
6

30

3
0
B

2
3

1

6

6

1
7

30A

7

6

1

3

6
a

5

1
4

20

22

24a

18

19
17

21

4
a

4

3
c

3
b

3
a

26
24b

28

23

29

27

25

25a

1
5

1
8

5

1

6

4

1
9

1

6

a

31

31a

32

33

2
1

1
9

1

7

34

1
4

1

2

1

2

a

35

36

37

37a

j
.
b
r
.

c

h

.

b

t

.

b
t
.

R

j.mb.

b
t
.

b
t
.

c

h

.

b

t

.

ch.bt.

b
t
.

2
4
6

1
4
5

1
2
4
6

1
2
4
7

7
5
.
1
6
6

t

7
3
.
6
2
2

ch.bt.

c
h

.
p

b

.

j
.
m

b
.

j

.

b

r

.

c
h
.
p
b
.

c
h
.
p
b
.

ch.pb.

ch.pb.

j

.

b

r

.

c
h
.
k
p
.

ch.pb.

j
.
m

b
.

c
h
.
k
p
.

c

h

.
p

b

.

c
h

.
b

t
.

j

.

m

b

.

c

h

.

p

b

.

j.mb.

c

h

.

k

p

.

j

.

p

b

.

j
.
b
t
.

ch.pb.

ch.pb.

j

.

b

r

.

c
h
.
p
b
.

ch.bt.

c
h

.
b

t
.

j

.

m

b

.

j

.

b

t

.

j

.

m

b

.

ch.bt.

ch.pb.

j

.

m

b

.

ch.bt.

j
.
b
t
.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.

i
.
u
.

p

r

o

j

.

t

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.

i
.
u
.

i
.
u
.

i
.
u

.

proj.t

i
.
u

.

i
.
u
.

p
r
o
j
.
c

i
.
u
.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.

p
r
o
j
.
t

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u

.

i
.
u
.

i
.
u

.

t

t

k

e

t

k

6

k

p
r
o
j
.
l

t

t

e

t

t

e

e

t

t

t

t

e

t

e

t

t

t

e

t

t

5

e

t

e

t

p
r
o

j
.
l

e

t

t

e

k

e

t

e

t

k

e

e

t

e

w

t

t

e

t

e

t

e

e

e

k

t

t

t

e

t

t

t

e

e

t

e

t

3

e

t

t

t

t

t

t

t

1

t

t

t

t

t

4

t

e

t

t

e

t

e

e

t

t

t

t

e

t

t

e

t

t

t

t

t

t

e

t

t

t

e
t

e

e

t

t

t

k

e

t

t

t

4

t

t

t

t

t

t

t

e

t

e

c

e

e

t

t

t

t

t

t

k

g

t

t

1

t

e

e

t

t

t

k

e

k

t

t

t

e

e

e

w

t

t

t

w

z

z

k

t

t

c

b
t
.

c

rm
p
.

c

J
a
n
a
 
Ż

u
p
a
ń
s
k
i
e
g
o

Wierzbięcice

2

8

 

C

z

e

r

w

c

a

 

1

9

5

6

 

r

.

Wierzbięcice

Wierzbięcice

J
a

n

a

 
S

p

y
c
h

a

l
s
k
i
e

g

o

G

ó

r

n

a

 

W

i

l

d

a

J
a
n
a
 
Ż

u
p
a
ń
s
k
i
e
g
o

Wierzbięcice

2

8

 

C

z

e

r

w

c

a

 

1

9

5

6

 

r

.

Wierzbięcice

Wierzbięcice

J
a

n

a

 
S

p

y
c
h

a

l
s
k
i
e

g

o

G

ó

r

n

a

 

W

i

l

d

a

J
a
n
a
 
Ż

u
p
a
ń
s
k
i
e
g
o

Wierzbięcice

2

8

 

C

z

e

r

w

c

a

 

1

9

5

6

 

r

.

Wierzbięcice

Wierzbięcice

J
a

n

a

 
S

p

y
c
h

a

l
s
k
i
e

g

o

G

ó

r

n

a

 

W

i

l

d

a

J
a
n
a
 
Ż

u
p
a
ń
s
k
i
e
g
o

Wierzbięcice

2

8

 

C

z

e

r

w

c

a

 

1

9

5

6

 

r

.

Wierzbięcice

Wierzbięcice

J
a

n

a

 
S

p

y
c
h

a

l
s
k
i
e

g

o

G

ó

r

n

a

 

W

i

l

d

a

B

B

d
r

B

B

B

B

d
r

B

d
r

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

d
r

d
r

d
r

d
r

B

BB

B

B

d
r

B

B

d
r

d
r

d
r

B

B

B

B

d
r

B

B

B
p

B
i

B

d
r

d
r

B B

B

d
r

B

B
i

B

B B

B

B

B

d
r

B

B

B

B

d
r

B

d
r

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

d
r

d
r

d
r

d
r

B

BB

B

B

d
r

B

B

d
r

d
r

d
r

B

B

B

B

d
r

B

B

B
p

B
i

B

d
r

d
r

B B

B

d
r

B

B
i

B

B B

B

B

B

d
r

B

B

B

B

d
r

B

d
r

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

d
r

d
r

d
r

d
r

B

BB

B

B

d
r

B

B

d
r

d
r

d
r

B

B

B

B

d
r

B

B

B
p

B
i

B

d
r

d
r

B B

B

d
r

B

B
i

B

B B

B

B

B

d
r

B

B

B

B

d
r

B

d
r

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

B

B

d
r

d
r

d
r

d
r

d
r

B

BB

B

B

d
r

B

B

d
r

d
r

d
r

B

B

B

B

d
r

B

B

B
p

B
i

B

d
r

d
r

B B

B

d
r

B

B
i

B

B B

B

Arkusz 12

A
r
k
u
s
z
 
1
3

A
r
k
u
s
z
 
0
6

Arkusz 12

A
r
k
u
s
z
 
1
3

A
r
k
u
s
z
 
0
6

Arkusz 12

A
r
k
u
s
z
 
1
3

A
r
k
u
s
z
 
0
6

Arkusz 12

A
r
k
u
s
z
 
1
3

A
r
k
u
s
z
 
0
6

m
5

m
6

m
4

m
4

m
5

t
1

m
6

m
5

m
4

b
6

m
4

m
5

m
5

m
5

m
4

g
1

g
1

m
4

m
8

s
1

m
5

m
4

m
5

m
5

m
5

m
5

m
5

m
5

m
5

m
5

m
4

m
4

m
4

m
6

m
6

m
4

m
5

m
5

h
2

m
4

m
4

m
5

m
6

h
1

m
5

m
5

m
4

i
1

i
1

i
1

i
1

m
4

m
5

g
1

g
1

m
4

m
5

m
3

m
4

p

a

r
k

o

m

a

t
l
=

(
4
.
4
5
)

P
-
7
d

l
=

(
6
.
8
7
)

P
-
7
d

T-30a

lkw

0ałe

Płatny

D-18

lkw

0ałe

l
=

(
7
.
5
3
)

P
-
7
d

l
=

(
7
.
8
9
)

P
-
7
d

l
=

(
9
.
1
6
)

P
-
7
d

l
=

(
1
4
.
8
3
)

P
-
7
d

l
=

(
4
2
.
7
8
)

l

=

(

1

1

.

8

4

)

P

-

7

d

30
B-43

prj

Mini

T-30a

prj

Mini

Płatny

D-18

prj

Mini

P
-2

7

P
-
2
7

P
-2

7

b
t
.

c

h

.

b

t

.

j.m
b.

b
t
.

5

1

2

6

1

1

6

5

5

5

-
1

-
1

1
/
5

1
/
5

1
/
5

R

k
p
.

k
k
.

a
l.
k
p
.

sc.m
b.

j
.
k
p
.

j
.
k
p
.

j
.
k
p
.

j
.
k
k
.

j
.
k
k
.

j
.
m

b
.

j
.
m

b
.

c
h
.
b
t
.

c
h
.
p
b
.

c
h
.b

t.

c
h
.
p
b
.

c
h
.
p
b
.

p
r
o

j
.
c

p
r
o
j
.
c

proj.k

i

T
r

e

e

e

e

p
r
o
j
.
l

p
r
o
j
.
l

p
r
o
j
.
l

p
r
o
j
.
l

p
r
o

j
.
l

p
r
o
j
.
l

p
r
o

j
.
s

p
r
o
j
.
s

p
r
o

j
.
w

p
r
o

j
.
k

p
r
o
j
.
k

p
r
o
j
.
t

i
.
u
.

i
.
u

.

i
.
u

.

g

g

g

g

g

g

g

g

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w
w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

1
2
4
4

t

t

t

t

t

t

p
r
o

j
.
e

p
r
o
j
.
e

p
r
o

j
.
e

p
r
o

j
.
e

k
s
.
 
J
a
k
u
b
a
 
W

u
j
k
a

W
ie

rz
bię

cice

b
5

i
1

m
2

i
2

m
3

h
1

t
1

m
7

t
1

m
5

b
6

i
1

1

4

2
a

4a

2

1

3

7
A

7

9

5

6

4

1

7

8

3

1718

2

1
,
2
5

0

,

8

0

0

,

8

0

s

y

g

n

a

l
i
z

a

t

o

r

 

d

w

u

k

o

m

o

r

o

w

y

s

y

g

n

a

l
i
z

a

t

o

r

 

d

w

u

k

o

m

o

r

o

w

y

p

r

j

T

-

8

A

-

2

1

p

r

j

p
r
j

T
-
8

A
-
2
1

p
r
j

D
-
3

p
r
j

B

-

2

p

r
j

D

-
3

p
r
j

T

-

6

c

p

r

j

A

-

7

p

r

j

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D

-

6

p

r

j

B
-
2

p
rj

D
-6

p
rj

D-6

prj

D
-6

p
rj

D
-
6

p
r
j

D
-6

p
rj

D-6

prj

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D
-
6

p
r
j

D

-

1

7

D
-
6

p
r
j

D-6

A-7

D
-
6

A-7

D-3

D
-
1

B
-
2
2

D
-
1

D
-
3

B
-
2
1

 

A-7

D
-
1

B
-
2
2

D
-3

D
-
1

B
-
2
2

B
-
2
1

 

D
-
1

B

-

2

2

D

-

1

B-1 

 

T
-
6
a

T

-

6

a

T
-
2
2

T-22

T
-
2
2

B
-
2
1

 

T
-
2
2

T-22

T
-
2
2

T
-
2
2

T-22

T
-
2
2

A

-
7

A-7

T
-
2
2

B

-
4
330

T
-2

2

B
-
4
330

D
-3

T
-2

2

D
-
1

D
-
1

D
-
1

D
-
1

P
-
2
7

P-1
0 

l=
(4

,5
 m

.)

P
-
1

0
 

l
=

(
1
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1
4
 

l
=

(
3
,
0
 
m

.
)

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
1

4
 

l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P
-
1

4
 

l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P
-
1

0
 

l
=

(
1
3
,
0
 
m

.
)

P
-
2

7

P
-
1

4
 

l
=

(
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1

0
 

l
=

(
1
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1

4
 

l
=

(
3
,
0
 
m

.
)

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2

7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
5

l
=

(
2
,
5
 
m

.
)

P-7b l=(57,0 m.)

P
-
2
5

l
=

(
2
,
5
 
m

.
)

P
-
1
7

l
=

(
4
8
,
0
 
m

.
)

P
-
2
7

P
-
1

4
 

l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P
-
1
0
 

l
=

(
1
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1

4
 

l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P
-2

7

P
-2

3

P

-

7

d

l

=

(

3

,

5

 

m

.

)

P
-
7
d

l
=

(
3
,
5
 
m

.
)

P

-

7

d

l

=

(

6

,

0

 

m

.

)

P-13 l=(11,0 m.)

P-13 

l=(2,0 m.)

P
-
7
d

l
=

(
3
,
5
 
m

.
)

P
-
7
d

l
=

(
6
,
5
 
m

.
)

P

-
7

d

l
=

(
3

,
5

 
m

.
)

P
-2

3

P
-
1
4

l
=

(
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1
0
 

l
=

(
1
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1

4
 

l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2

5

l
=

(
2

,
5

 
m

.
)

P
-
2

5

l
=

(
2

,
5

 
m

.
)

P-7b l=(63,0 m.)

P
-
1

7

l
=

(
4
8
,
0
 
m

.
)

P
-
1

4
 

l
=

(
6

,
5

 
m

.
)

P
-
2
7

P
-
1
0
 

l
=

(
1
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1

4

l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P-13 l=(10,0 m.)

P
-
7
d

l
=

(
4
,
0
 
m

.
)

P

-

7

d

l

=

(

6

,

5

 

m

.

)

P

-

7

d

l

=

(

3

,

5

 

m

.

)

P

-
2

3

P

-
2

3

P-13

l=(2,0 m.)

P
-
7
d

l
=

(
3
,
5
 
m

.
)

P

-
7

d

l
=

(
6

,
5

 
m

.
)

P

-
7

d

l
=

(
3

,
5

 
m

.
)

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-2

3

P

-
2
3

P

-

7

d

l

=

(

3

,

5

 

m

.

)

P
-
7
d

l
=

(
3
,
0
 
m

.
)

P

-

7

d

l
=

(

7

,

0

 

m

.

)

P-13 l=(11,5 m.)

P-13

l=(2,0 m.)

P

-
7

d

l
=

(
3
,
0
 
m

.
)

P

-
7

d

l
=

(
7

,
0

 
m

.
)

P

-
7

d

l
=

(
3

,
5

 
m

.
)

P
-
1

4

l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P
-
1
0
 

l
=

(
1
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1

4

l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
1
4
 

l
=

(
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1
0
 

l
=

(
1
3
,
0
 
m

.
)

P
-
1

4
 
l
=

(
3

,
0

 
m

.
)

P

-

1

4

l

=

(

4

,

0

 

m

.

)

P

-

1

4

 

l

=

(

4

,

5

 

m

.

)

P

-

1

0

 

l

=

(

1

1

,

0

 

m

.

)

P

-

2

7

P

-

4

 

l

=

(

4

8

,

0

 

m

.

)

P

-

1

3

l

=

(

4

,

0

 

m

.

)

P

-

1

3

 

l

=

(

7

,

0

 

m

.

)

P

-

2

7

P

-

1

d

 

l

=

(

3

8

,

0

 

m

.

)

P

-

1

d

 

l

=

(

9

,

0

 

m

.

)

P

-

3

b

 

l

=

(

6

,

0

 

m

.

)

D

-
6

p
r
j

m
i
n
i

m
i
n
i

m
i
n
i

m
i
n
i

m
i
n
i

m
i
n
i

m
i
n
i

P

-
2

3

P-13 

l=(2,0 m.)

P
-
7
d

l
=

(
8
,
0
 
m

.
)

P

-
7

d

l
=

(
7

,
0

 
m

.
)

P

-
7

d

l
=

(
3

,
5

 
m

.
)

D

-

1

5

P-13 

l=(8,0 m.)

P
-
4
 

l
=

(
2
0
 
m

.
)

P
-
4
 

l
=

(
3
,
5
 
m

.
)

P-7a 

l=(15,50 m.)

D
-
6

D
-
6

m
i
n
i

D
-
6

D
-
6

D
-
6

D

-

6

p

r

j

P

-

1

4

 

l

=

(

3

,

0

 

m

.

)

P

-

1

4

 

l

=

(

3

,

0

 

m

.

)

P
-
1
0
 

l=
(
7
,5

 m

.)

P
-
1
0
 

l=
(
7
,0

 m

.)

P
-
1
0
 

l=
(
7
,0

 m

.)

P
-
1
0
 

l=
(
8
,0

 m

.)

P
-
1
0
 

l=
(8

,0
 m

.)

P
-
1
0
 

l=
(
7
,0

 m

.)

P
-1

0
 

l=
(
7
,5

 m

.)

P
-
1
0
 

l=
(
8
,5

 m

.)

P
-
1
0
 

l
=

(
6
,
0
 
m

.
)

P

-

1

0

 

l

=

(

8

,

0

 

m

.

)

P

-

1

0

 

l

=

(

6

,

0

 

m

.

)

B
-
3
6

B
-
3
5

B

-
3
6

D
-6

m
in

i

D-6

m
in

i

B
-
4
4

30

m
i
n
i

m
in

i

B
-4

4

30
m

in
i

B
-3

3

B
-4

4

30
m

in
i

D
-6

m
in

i

D
-6

D
-6

m
in

i

P

-

3

b

 

l

=

(

1

2

,

0

 

m

.

)

p
r
j

T
-
8

p
r
j

T
-
8

p
r
j

T
-
8

p
r
j

T
-
8

p
r
j

T
-
8

m

i

n

i

m

i

n

i

D
-
1
7

D
-
1
5

m
i
n
i

m
i
n
i

D
-
1
7

D
-
1
5

m
i
n
i

m
i
n
i

A
-
2
1

p
r
j

A
-
2
1

p
r
j

A
-
2
1

p
r
j

A
-
2
1

p
r
j

A
-
2
1

p
r
j

B

-

3

6

P
-
1
4
 

l
=

(
3
,
0
 
m

.
)

D-6

mini

B-2

B-2

D-6 mini

B-2

D-6
mini

p

o

M
a

z

G

y

w

 

p

u

b

O
i
c

z

n

e

g

o

N

i
e

 
d

o

t
y

c

z

y

t

r

a

n

s

p

o

r

t

u

 

z

b

i
o

r

o

w

e

g

o

B

-

1

 

 

D

-

6

b

T
-
6

c

p
r
j

p
r
j

A
-
7

D
-
2

p
r
j

p

r

j D

-

6

D

-

3

D
-
1

m
i
n
i

T-22

A-7

A-7

A-7

A-7

D

-

6

P-1e l=(20,0 m.)

P-1e l=(16,0 m.)

P

-

2

b
l

=

(

1

1

,

0

 

m

.

)

P-2b

l=(10,0 m.)

P

-

1

d

 

l
=

(

1

7

,

0

 

m

.

)

p
r
j

A
-
7

A
-
3
0

p
r
j

Po
d
łu
żn
y

us
ko
k

T
-
1
2

p
r
j

A
-
3
0

p
r
j

Po
d
łużny

usko
k

T
-
1
2

p
r
j

D

-

6

p

r

j

B
-
3
3

B
-
3
3

B
-
3
3

B
-
3
3

B
-
3
3

B

-

3

3

B
-
3
3

B
-
3
3

B
-
3
3

B
-
3
3

B
-
3
3

P

-

2

7

P

-

2

7

P

-

2

7

P

-

2

7

D
-
6

p
r
j

m
in

i

m
in

i

m
in

i

m
in

i

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1

8

p
r
j

ni
ep
eł
no
sp
ra
w
ne
j

p
a
rk
in
g
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zn
a
cz
o
ny
ch
 
ka
rt
ą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1

8

p
r
j

niep
ełno
sp
ra
w
nej

p
a
rking
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zna
czo
nych 
ka
rtą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1
8

p
r
j

niep
ełno
sp
ra
w
nej

p
a
rking
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zna
czo
nych 
ka
rtą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1

8

p
r
j

ni
ep
eł
no
sp
ra
w
ne
j

p
a
rk
in
g
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zn
a
cz
o
ny
ch
 
ka
rt
ą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

U
-
2

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1

8

p
r
j

niep
ełno
sp
ra
w
nej

p
a
rking
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zna
czo
nych 
ka
rtą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1

8

p
r
j

ni
ep
eł
no
sp
ra
w
ne
j

p
a
rk
in
g
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zn
a
cz
o
ny
ch
 
ka
rt
ą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1

8

p
r
j

ni
ep
eł
no
sp
ra
w
ne
j

p
a
rk
in
g
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zn
a
cz
o
ny
ch
 
ka
rt
ą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1

8

p
r
j

niep
ełno
sp
ra
w
nej

p
a
rking
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zna
czo
nych 
ka
rtą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
1

8

p
r
j

niep
ełno
sp
ra
w
nej

p
a
rking
o
w
ą
 
o
so
b
y

o
zna
czo
nych 
ka
rtą

D
la
 
p
o
ja
zd
ó
w

T
-
0

p
r
j

p
r
j

l
=

(
3
0
)

P
-
2
0

D
-
6

p
r
j

poMazGyw pubOicznego

Nie dotyczy

transportu zbiorowego

D
-
6

p
r
j

B

-

3

3

D
-
1

l
k
w

D
-
1
9

l
k
w

D
-
1
9

l
k
w

B
-
2

l
k
w

D
-
6

l
k
w

C
-
6

l
k
w

K
o
ni
ec

T
-
3
a

l
k
w

D
-
1
8

l
k
w

C
-2

lk
w

A
-7

lk
w

D-6

lkw

T-30e

ist

D-18

lkw

Strefa ru
chu

D

-
5
2

is
t

30
B

-
4
3

is
t

T
-
2
4

i
s
t

Za wy
jątkiem

miejsc d
o tego

przeznacz
onych

B

-
3
9

is
t

CHODNIKA
NIE DOTY

CZY T
-
0

lk
w

B
-
3
6

lk
w

D
-
4
0

i
s
t

D
-2

lk
w

B
-3

6

is
t

A
-2

0

lk
w

D
-
6

p
r
j

M
i
n
i

l
=

(
2
3
.
3
9
)

P

-
1
9

l
=

(
3
.
4
8
)

P
-
7
d

l
=

(
1
6
.
2
1
)

P
-
7
b

2

,
1

8

5

D
-2

lk
w

A
-
7

lk
w

D
-6

lk
w

P

-

2

1

a

p

o

w

=

(

2

.

6

1

)

P
-
2
3

p

a

r
k
o

m

a

t

parkomat

P
-
2
7

P
-
2

7

P
-
2

7

D
-
1
9

p
r
j

M
i
n
i

D
-
1
9

p
r
j

M
i
n
i

D
-
2
0

p
r
j

M
i
n
i

K
o
ni
ec

T
-
3
a

p
r
j

M
i
n
i

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

M
i
n
i

u
l
.
 
k
s
.
 
J
a
k
u
b
a
 
W

u
j
k
a

u

l

.

 

T

o

p

o

l

o

w

a

uO. W
ierzbięcice

u
O
.
 
0

i
e
c
z
\
s
ł
a
w

a

1

i
e
G
z
i
a
ł
k
o
w

s
k
i
e
g
o

u
l
.
 
C

z
a
j
c
z
a

uO. Wierzbięcice

*

K
o
ni
ec

T
-
3

a

p
r
j

M
i
n
i

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

M
i
n
i

l
=

(
8
.
4
5
)

P
-
7
b

l
=

(
5

.
6

8

)

P

-
7

b

P
-
2
3

5

,
4

1

5
.
6
0

4
.
8
0

2
.
5
0

T-30h

prj

Mini

Płatny

D-18

prj

Mini

30
B

-4
4

p
rj

M
in

i

Ko
ni
ec

Pł
at
ny

T

-

2

2

p

r

j
M

i
n

i

Koniec
T

-3
a

Płatny

D
-1

8

p
r
j

M
in

i

D

-
6

p
r
j

M

i
n
i

C

-
6

p
r
j

M

i
n
i

*

Płatny

D-18

prj

Mini

D

-

6

p

r

j
M

i
n

i

Zm
ia
na

p
ie
rw
sz
eń
st
w
a

D
-
4
8

p
r
j

'
u
Ī
e

Zmiana
pierwszeństwa

D-48

prj

'uĪe

Płatny

D
-1

8

p
r
j

M
in

i

Koniec
T

-3
a

p
rj

M
in

i

p
r
j

'
u
Ī
e

C

-

2

p

r

j

M

i
n

i

N
ie 
dotyczy

T

-

2

2

p

r

j

M

i
n

i

A

-

5

p

r

j

M

i
n

i

C

-
4

lk
w

0

a
łe

A

-
7

lk
w

0

a
łe

Nie dotyczy
T-2

2

p
rj

M
ini

C-4

prj

M
in

i

A
-5

prj

M
ini

30
B

-4
4

p
rj

M
in

i

Zmiana
pierwszeństwa

D
-4

8

p
r
j

'
u
Ī
e

Zm
ia
na

p
ierw
szeństw
a

D

-
4
8

p
r
j

'

u
Ī
e

*

B

-
2

l
k

w

ĝ

r
e

G

n

i
e

B

-

2

p

r

j

M

i
n

i

Zm
iana

pierw
szeństw
a

D

-

4

8

p

r

j

'

u

Ī

e

l
=

(
6

.
5

7

)

P

-
1
4

l=
(
3
.
0
0
)

P
-1

4

30
B

-4
3

p
r
j

M
in

i

D

-
6

p
r
j

M

in
i

Nie doty
czy

T
-
2
2

p
r
j

M

in
i

C

-
2

p
r
j

M

in
i

l=(17.25)

P-7b

l
=

(
1

5

.
5

1

)

P

-
7

b

l
=

(
8
.
5
0
)

P
-
1
4

l
=

(
1
4
.
5
2
)

P
-
1
8

l
=

(
1
7
.
9
3
)

30
B

-4
3

p
r
j

M

in
i

l
=

(
1
4
.
5
2
)

P
-
1
8

T-29

prj

Mini

l=(7.65)

P-7b

l
=

(
8
.
2
2
)

P

-
7
b

l
=

(
2
1
.
0
5
)

P

-
7
a

l
=

(
3

.
4

0

)

P

-
7
b

l
=

(

9

.

8

8

)

l=(86.33)

P-19

l=(16.75)

P-19

l=(26.84)

P-19

l=(29.34)

P-7d

l=(16.77)

P-7d

l=(99.89)

P-7d

3
,
5
2

l=(14.52)

P-18

l=(14.52)

P-18

T
-
2
9

p
r
j

M
i
n
i

T
-
2
9

p
r
j

M
i
n
i

l=(10.03)

P-7a

l=(3.97)

P-7b

l=(5.00)

P-7b

l=
(
2
.0

1
)

P
-
7
b

T
-2

9

p
r
j

M

in
i

l
=

(

1

4

.

4

0

)

P

-

1

4

l=(4.88)

P-7b

l=
(
1
2
.
5
1
)

P
-
7
b

l=(11.36)
P-7a

l

=

(

5

.

4

5

)

P

-

1

4

U

-
5

a

p

r
j

D

-
6

p

r
j

M

i
n

i

U
-
5
a

p
r
j

l
=

(
1
4
.
5
8
)

P
-
1
9

l
=

(
1
4
.
0
3
)

P
-
7
d

2
.5

0

2
.
5
0

l
=

(
3
7
.
9
9
)

P
-
7
d

l
=

(
3
2
.
9
9
)

P
-
1
9

N
ie 
d
o
tyczy

T
-
2
2

p
r
j

M
i
n
i

B
-
2

p
r
j

M
i
n
i

sł
uż
b 
m
ie
js
ki
ch

D
la
 
po
ja
zd
ów

p

a

r
k

o

m

a

t
l
=

(
4
.
4
5
)

P
-
7
d

l
=

(
6
.
8
7
)

P
-
7
d

T-30a

lkw

0ałe

Płatny

D-18

lkw

0ałe

l
=

(
7
.
5
3
)

P
-
7
d

l
=

(
7
.
8
9
)

P
-
7
d

l
=

(
9
.
1
6
)

P
-
7
d

l
=

(
1
4
.
8
3
)

P
-
7
d

l
=

(
4
2
.
7
8
)

l

=

(

1

1

.

8

4

)

P

-

7

d

30
B-43

prj

Mini

T-30a

prj

Mini

Płatny

D-18

prj

Mini

P
-2

7

P
-
2
7

P
-2

7

W

J

A

Z

D

W

J

A

Z

D

B

-

2

2
l

k

w

A

-

7

l

k

w

D
-
3

l
k
w

A
-
7

l
k
w

D
-
2

l
k
w

D

-

1

7
l

k

w

D

-

1

7
l

k

w

T

-

2

9
l

k

w

D

-

1

8

a

l

k

w

D

-

1

7

l

k

w

D
-4

0

is
t

T
-
2
9

i
s
t

D

-
1
8
a

i
s
t

D

-
1
8

i
s
t

ur
zę
d
u

p
ra
co
w
ni
kó
w

up
o
w
a
żn
io
ny
ch

p
o
ja
zd
ó
w

W
ył
ą
cz
ni
e 
d
la
 

T
-
0

i
s
t

p
a
r
k
o
m

a
t

A
-
7

l
k
w

B
-
2
1

l
k
w

Pła
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

K
o
niec

T
-
3
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

K
o
ni
ec

T
-
3
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

K
o
niec

T
-
3
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

K
o
ni
ec

T
-
3
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pła
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

K
o
niec

T
-
3
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pła
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

K
o
niec

T
-
3
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

K
o
ni
ec

T
-
3
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Koniec
T

-

3

a

p

r

j

ĝ

r

e

G

n

i

e

p

a

r
k

o

m

a

t

u

O

.

 

*

y

r

n

a

 

W

i

O

G

a

uO. Wierzbięcice

uO. Wierzbięcice

uO. Wierzbięcice

uO. Wierzbięcice

uO. Wierzbięcice

u
O
.
 
ĝ

w
.
 
C

z
e
s
ł
a
w

a

u
O
.
 
ĝ

w
.
 
C

z
e
s
ł
a
w

a

u
l
.
 
J
a
n
a

Ż
u
p
a
ń
s
k
i
e
g
o

u
l
.
 
J
a
n
a

Ż
u
p
a
ń
s
k
i
e
g
o

u
l
.
 
J
a
n
a

S

p
y
c
h
a
l
s
k
i
e
g
o

u

l

.

 

2

8

 

c

z

e

r

w

c

a

 

1

9

5

6

r

.

N

S

W

S
W

N
W

E

S
E

N
E

N

S

W

S
W

N
W

E

S
E

N
E

N

W

S
W

N
W

E

S
E

N
E

A

-
7

l
k
w

objazdu
Koniec T

-
0

lk
w

D

-
6

lk
w

T

-
2

9

l
k
w

T

-
3

0

e

l
k
w

D

-
1

8

l
k
w

T

-
3

0

e

l
k
w

D

-
1

8

l
k
w

T
-
3
0
e

lk
w

D

-
1
8

lk
w

T
-
3
0
e

lk
w

D
-
1
8

lk
w

D
-3

lk
w

T
-3

0
e

lk
w

D
-
1
8

lk
w

D
-3

lk
w

D
-
1
8

lk
w

T
-
3
0
e

lk
w

T
-
3
0
e

lk
w

D
-
1
8

lk
w

D
-1

lk
w

B
-
2

lk
w

D
-3

lk
w

P
-
2
7

P
-2

7

P
-
2
7

D

-
1
8

lk
w

0

a
łe

2
,2

3

2
,4

4

4
,8

2

3
,6

4
,8

3

2
,1

2
,
5
7

4
,
8

3
,
5
1

4
,
8

2
,
0
5

P

-
2
7

P

-
2
7

P

-
2
7

P

-
2
7

P
-27

P

-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-2

7

P
-2

7

P
-2

7

P
-2

7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-2

7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-
2
7

P
-2

7

Zmiana
pierwszeństwa

D
-4

8

p
rj

'
u
Ī
e

30
B

-
4
3

p
r
j

M

in
i

T
-3

0
e

p
rj

M
in

i

Płatny

D
-1

8

p
rj

M
in

i

A

-
5

p
r
j

M

in
i

30
B

-4
3

p
r
j

M
in

i

Płatny

D
-1

8

p
rjM

in
i

Płatny

D
-1

8

p
rj

M
in

i

30
B

-4
4

p
rj

M
in

i

30
B

-4
3

p
rj

M
in

i

Koniec
T

-3
a

p
rj

M
in

i

Płatny

D
-1

8

p
rj

M
in

i

30
B

-4
4

p
rj

M
in

i

T
-
3
0
e

p
r
j

M

in
i

Płatny

D
-
1
8

p
r
j

M

in
i

30
B

-
4
3

p
r
j M

in
i

T

-
3
0
e

p
r
j

M

i
n

i

Płatny

D

-
1
8

p
r
j

M

in
i

30
B

-
4
4

p
r
j

M

i
n

i

M

i
n

i

Koniec
T

-3
a

p
rj

M
in

i

Płatny

D
-
1
8

p
rj

M
in

i

klientó
w
 
C
em
a
ru

1 
x 
 
d
la
 

T
-
0

p
r
j

M
i
n
i

Koniec
T

-
3
a

p
r
j

M

in
i

Płatny

D
-
1
8

p
r
j

M

in
i

Koniec
T

-
3
a

p
r
j

M

in
i

Płatny

D

-
1
8

p
r
j

M

in
i

T
-
3
0
e

p
r
j

M

in
i

Płatny

D
-
1
8

p
r
j

M

in
i

Zmiana
pierwszeństwa

D

-
4
8

p
r
j

'

u
Ī
e

T

-

2

9

p

r

j

M

i

n

i

l
=

(
1
6
.
1
3
)

P
-
1
9

l=
(
2
.0

0
)

P
-
7
d

D

-
6

p
r
j

M

in
i

Nie dotyczy
T

-
2
2

p
r
j

M

in
i

B

-
2

p
r
j

M

in
i

D-6

prj

Mini

Koniec
T-3a

prj

Mini

Płatny

D-18

prj

Mini

Płatny

D
-
1
8

p
r
j

M

in
i

Koniec
T

-
3

a

p

r
j

M

i
n

i

Płatny

D

-
1

8

p

r
j

M

i
n

i

T
-3

0
e

p
rj

M
in

i

Płatny

D
-1

8

p
rj

M
in

i

30
B-4

4

prj

Mini

30
B-43

prj

Mini

Koniec
T-3a

prj

Mini

Koniec
T-3

a

prj

M
in

i

Płatny

D
-1

8

prj

M
iniPłatny

D-18

prj

Mini

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
5
.
9
1
)

l
=

(
1

3

.
1

8

)

l
=

(
5
.
0
0
)

l=
(2

.0
0
)

P
-
7
d

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
8
.
3
2
)

3
,5

P

-

7

d

l
=

(
2
7
.
7
2
)

P

-
1
8

T

-

2

9

p

r
j

M

i
n

i

l
=

(
5
0
.
8
1
)

P

-
1
9

l
=

(
6
5
.
0
6
)

P

-
7
d

l
=

(
4
7
.
1
8
)

P
-
7
d

l
=

(
4
0
.
2
8
)

P

-
1
9

P

-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
0
.
8
6
)

P

-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
2
.
5
1
)

l
=

(
5
5
.
8
0
)

P
-
7
d

l
=

(
4
2
.
2
2
)

P
-
1
9

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
0
.
9
8
)

p
o
w

=
(
6
.
2
9
)

P
-
7
b

l
=

(
1

4
.
2
5

)

P
-
7
b

l
=

(

1

0

.

6

9

)

P

-

7

b

l
=

(
7

.
4

0

)

P

-
7

b

l
=

(
1
6
.
6
2
)

P

-
1
8

l
=

(
1
6
.
6
2
)

P
-
1
8

T
-
2
9

p
r
j

M

i
n
i

T
-
2
9

p
r
j

M

i
n
i

l
=

(
1
0
.
8
5
)

P
-
1
9

l
=

(
8
1
.
9
0
)

P
-
7
d

l
=

(
1
7
.
5
2
)

P
-
7
d

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
8
.
1
1
)

P

-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
2
.
9
1
)

l
=

(
1

2

.
4

6

)

P

-
7

b

l
=

(
1
0
.
2
2
)

P
-
7
b

l
=

(
1
6
.
6
2
)

P
-
1
8

l
=

(
1
6
.
6
2
)

P
-
1
8

l
=

(
2
0
.
6
7
)

P
-
1
9

l
=

(
2
7
.
3
8
)

P
-
7
d

T
-
2
9

p
r
j

M

i
n
i

T
-
2
9

p
r
j

M
i
n
i

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
2
.
3
7
)

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
8
.
1
2
)

l
=

(

1

0

.
5

7

)

P

-

7

b

l
=

(
7

.
1

4

)

P

-
7

b

l
=

(
1
4
.
5
2
)

P
-
1
8

l
=

(
9
.
8
9
)

P
-
1
9

l
=

(
3
.
3
4
)

P
-
1
9

l
=

(
1
2
.
3
9
)

P
-
7
d

l
=

(
2
1
.
1
7
)

P
-
7
d

l
=

(
1
6
.
9
2
)

P
-
7
d

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
5
.
5
9
)

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
4
.
1
9
)

l
=

(
1
5
.
0
9
)

P
-
7
b

l
=

(
7

.
1

9

)

P

-
7

b

l
=

(
6

.
3

7

)

P

-
7

b

P

-

2

3

P

-
2

3

l
=

(
7

.
9

1

)

P

-
7
b

l
=

(
1
4
.
5
2
)

P
-
1
8

l
=

(
1
2
.
4
6
)

P
-
1
9

l
=

(
3
5
.
1
4
)

P
-
1
9

l
=

(
4
8
.
7
2
)

P
-
7
d

U
-
5
a

p
r
j

T

-
2

9

p

r

j

M

i
n

i

T
-
3
0
i

p
r
j

M

in
i

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
9
.
1
2
)

l
=

(
1

0

.
4

2

)

P

-
7

b

Zmiana
pierwszeństwa

D
-4

8

p
rj

'
u
Ī
e

D
-
1
8
a

p
r
j

M
i
n
i

30
B

-
4
4

p
r
j

M
in

i

30
B

-4
3

p
r
j

M
in

i

A
-5

p
rj

M
in

i

U
-
5
a

U
-5

a

p
rj

D
-
4
7

M
i
n
i

30
B

-
4
4

p
r
j

M

in
i

T
-3

0
e

p
rj

M
in

i

T
-3

0
e

p
rj

M
in

i

T
-
2
9

p
r
j

M

in
i

l
=

(
1
6
.
6
2
)

P
-
1
8

l
=

(
2
8
.
1
6
)

P
-
7
d

l
=

(
2
8
.
1
9
)

P
-
1
9

T
-
2
9

p
r
j

M
i
n
i

l
=

(
6
.
4
7
)

P
-
1
9

l

=

(

1

3

.

2

4

)

P

-

7

d

P

-

2

3

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
1
.
9
2
)

l=
(1

.2
1
)

P
-7

b

P

-
2

3

U

-
5
a

p
r
j

P

-

2

3

klientó
w
 
C
em
a
ru

1 
x 
 
d
la
 

D

-
4
8

p
r
j

'

u
Ī
e

l
=

(
5
3
.
9
9
)

P
-
1
9

2

4
,8

Pł
at
ny

Płatny
D

-

1

8

p

r

j

ĝ

r

e

G

n

i

e

parkomat

*

*

*

*

p

r

j

ĝ

r

e

G

n

i

e

Pła
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pła
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pła
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pła
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

parkomat

parkomat

3

,

6

5

3

,

8

4

Pła
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

3
0

B
-
3
3

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

3
0

B
-
3
3

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

3
0

B
-
3
3

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

T
-
6
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

D
-
1

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

B
-3

a

p
rj

0
ałe

Zmiana
pierwszeństwa

D

-

4

8
p

r

j

'

u

Ī

e

30
B

-

4

3
p

r

j

M

i

n

i

Nie 
dotyczy

T

-

2

2p

r

j

M

i

n

i

B

-

2

2
p

r

j

M

i

n

i

A

-

5

p

r

j

M

i

n

i

D

-
3

p
r
j

M

i
n
i

3
0

B
-
4
4

p
r
j

M
i
n
i

B
-
3
6

p
r
j

M

i
n
i

A
-
7

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

T
-
3
0
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

T
-
3
0
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

A
-
2
4

i
s
t

D
-
1

i
s
t

30
B-33

lkw

Koniec T
-3

a

ist

D
-1

8

lk
w

0
a
łe

Płatny

D
-1

8

p
rj

D-6b

ist

A-7

ist

D
-6

b

is
t

C
-
1
3
/
1
6

i
s
t

p
a
r
k
o
m

a
t

l
=

(
2
3
.
7
1
)

P
-
1
9

l
=

(
1
3
.
4
9
)

P
-
1
9

30
B-33

prj

0ałe

B-36

prj

0ałe

P
-
2
1
a

p
o
w

=
(
3
2
.
8
4
)

P
-
2
1
a

p
o

w
=

(
6

.
4

7
)

P-23

P-23

l
=

(
1

1
.
9

5
)

P
-
7

b

l
=

(
9
.
3
5
)

P
-
7
b

l
=

(
3
.
4
7
)

P
-
7
b

l
=

(
8
.
0
0
)

P
-
7
b

l=(2.27)

P-13

l

=

(

1

4

.

5

2

)

P

-

1

8

l

=

(

1

2

.

8

2

)

P

-

7

d

l

=

(

1

0

.

0

0

)

P

-

7

d

1

2

,

5

l

=

(

5

.

0

0

)

P

-

1

9

l

=

(

1

0

.

3

2

)

P

-

1

9

l

=

(

3

1

.

3

4

)

P

-

1

9
l

=

(

3

3

.

8

4

)

P

-

7

d

P

-

2

1

a

p

o

w

=

(

4

.

8

7

)

P

-

2

1

a

p

o

w

=

(

1

5

.

4

0

)

l

=

(

8

.

4

3

)

P

-

7

b

l

=

(

1

3

.

4

6

)

P

-

7

b

2

,

5

1

,

2

5

T

-

2

9
p

r

j

ĝ

r

e

G

n

i

e

D
-6

p
rj

M
in

i

Nie dotyczy
T

-22

p
rj

0
ałe

B
-2

prj

0
ałe

U
-5

a

p
rj

T

-
3

0

e

p
r
j

M

i
n

i

Płatny

D

-
1
8

p
r
j

M

i
n

i

30
B

-
4
4

p
r
j

M

i
n

i

T
-
3
0
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

K
o
ni
ec

T
-
3
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

Pł
a
tn
y

D
-
1
8

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

l=(52.94)

P-19

l=(20.33)
P-19

l=(8.57)

P-19

l=(14.36)

P-19

l=(23.00)

P-19

l=(14.54)

P-19

l=(27.01)

P-19

l=(24.00)

P-19

l=(19.65)

P-19

l=(8.50)

P-19

l=(12.00)

P-19

l=(24.00)

P-19

l=(8.51)
P-19

l=(28.89)

P-19

l=(19.21)

P-19

l=(41.03)

P-19

l=(36.00)

P-19

l=(12.00)

P-19

l=(12.00)

P-19

l=(12.00)

P-19

l=(32.58)

P-19

T
-
3
0
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

T
-
3
0
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

T
-
3
0
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

T
-
3
0
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

p
r
M
 
ĝ

r
e
G
n
i
e

T
-
8

A
-
2
1

p
r
M
 
ĝ

r
e
G
n
i
e

T
-
3
0
a

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

3
0

B
-
4
3

p
r
j

M

i
n
i

D
-
1

p
r
j

M
i
n
i

N
ie 
d
o
tyczy

T
-
2
2

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

B
-
2
2

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

D

-

6

p

r

j

ĝ

r

e

G

n

i

e

D

-

6

p

r

j

ĝ

r

e

G

n

i

e

transportu zbiorowego

pojazdów 
publicznego

Nie dotyczy
T

-

0

p

r

j

ĝ

r

e

G

n

i

e

B

-

1

p

r

j

ĝ

r

e

G

n

i

e

T
-
6
c

p
r
j

ĝ
r
e
G
n
i
e

3
0

B
-
4
4

p
r
j

M
i
n
i

*

30 B

-

4

3

p

r

j

M

i

n

i

l=(19.45)

P-7a

p

a

r

k

o

m

a

t

parkomat

parkomat

parkomat

parkomat

parkomat

parkomat

p

a

r
k
o

m

a

t

p
a
r
k
o
m

a
t

p
a
r
k
o
m

a
t

transportu zbiorowego

pojazdów 
publicznego

Nie dotyczy

D
-
1

p
r
j

M
i
n
i

D-6

prj

0ałe

l=(76.57)

P-19

Data

opracowania

Numer

rysunku

Nazwa rysunku

stadtraum Polska Sp z o.o.

uO. 'ruĪbickiego ��

������ 3oznań

Numer

arkusza

Skala

Wykonawca

Pgr inĪ. $OeksanGer 6agan

Nazwa opracowania

Zamawiający

02.2020 1:500

3Oan s\Wuac\Mn\ � uO. Wierzbięcice

Zespół projektowy

5

7

=arząG 'ryg 0ieMskicK

w Poznaniu

ul. Wilczak 17

������ 3oznań

Projekt organizacji ruchu oraz

parkowania na obszarze Wilda

GOa sWreI\ 3łaWnego 3arkowania

(SPP) w Poznaniu

z uwzgOęGnienieP posaGowienia

auWoPaWyw parkingow\cK

Etap II

Pgr inĪ. àukasz %iO

 Pgr inĪ. 0aWeusz +aOski

dla zakresu zadania: " Przebudowa torowisk w ul. Wierbięcice i 28 czerwca

1956r. (prace projektowe)"

LEGENDA dla projektu SPP WILDA w POZNANIU  

oznakowanie poziome istn. do likwidacji

3roMekWowana zieOeń 

oznakowanie poziome proj.

oznakowanie pionowe istn. do likwidacji

oznakowanie pionowe istn.

3roMekWowana nawierzcKnia cKoGnika z beWonoweM pł\W\ cKoGnikoweM

oznakowanie pionowe proj.

proM. krawęĪnik beWonow\ obniĪon\

oznakowanie poziome istn.

Projektowana nawierzchnia z kostki brukowej betonowej 

proM. krawęĪnik beWonow\ 

proM. obrzeĪe beWonowe

proM. PaWa z guzaPi koOoru ĪyłWego

Projektowana nawierzchnia jezdni z mieszanki mineralno-asfaltowej

oznakowanie pionowe - przeniesione

oznakowanie pionowe - do przeniesienia

parkomat

proj. stojak rowerowy

proM. słupek bOokuMąc\ bez opaski osWrzegawczeM

parkomat

A-7

lkw

A-7

prj

A-7

do przen.

A-7

przen.

A-7

ist

3roMekWowana nawierzcKnia z pł\W aĪurow\cK

Projektowana czerwona nawierzchnia 

istn. stojak rowerowy

proM. słupek bOokuMąc\ z opaską osWrzegawczą w koOorze biał\P

proM. słupek bOokuMąc\ z opaską osWrzegawczą w koOorze biało�czerwon\P

isWn. słupek bOokuMąc\

isWn. słupek bOokuMąc\ Go OikwiGacMi

likw. stojak rowerowy

proM. pryg w\spow\

isW. pryg w\spow\

Oikw. pryg w\spow\

separator U-25b

*

*

*

proM. osłona Grzewa

isWn. osłona Grzewa

istn. misa na drzewo

brak drzewa

brak drzewa i misy

brak drzewa na mapie

brak drzewa i misy na mapie

wymiana znaku na mini

w\Piana znaku na Pał\

w\Piana znaku na śreGni

azyl drogowy prefabrykowany

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
AA24

AutoCAD SHX Text
5211

AutoCAD SHX Text
AA26


